

## Correction Note

---

Michael Emmett Brady\*

---

In Brady, 1997, pp. 143-145, in the *Note* section, I erroneously identified as typographical errors three mathematical terms which, given Keynes's clearly stated restrictions are, in fact, correct. Thus, on the bottom line of p. 144, the term  $(s/n)^{n+1}$  is correct. On p. 145, top four lines,  $(s/m)^m$  and  $(s/n)^{n+1}$  are correct.

There are four additional typographical errors in Keynes's *A Treatise on Probability* (TP), 1921 (1973) which were inadvertently omitted from Brady, 1997. On line thirteen (1921, p.357; 1973, p.390), the term  $(s/u)^m$  is a typographical error. It should appear as  $(s/m)^m$ . On p.380, line four (p.414, line eight, 1973), 1921, the term "n" appears. This is a typographical error. Instead, the term should read as "x". On p. 28, line four of footnote one (p.30, 1973), 1921, the term

$“(n+1)/(n+2)”$

is a typographical error. In its place should be written

$“(m+1) / (m+2)”$ .

On line 3 of the same footnote, not

“n instances”,

but

“m instances”.

The editors of the *CWJMK* are advised to add the following comment to this footnote: "The correct terms, and analysis of them appear in chapter 30 of the *TP* on pp. 376-377; specifically on line one of p. 377 (1921)".

---

\* 9426 Flower Street, Bellflower, California 90706-5706, USA.

### References

- Brady, M.E. (1997), "The Development of Keynes's Theories of Risk in chapters 26 and 29 of *The Treatise on Probability*", *History of Economics Review*, 26, 143-145.
- Keynes, J.M. (1921), *A Treatise on Probability*, London: Macmillan (AMS Press Reprint, 1979).
- \_\_\_\_\_ (1973), *A Treatise on Probability*, *CWJMK*, Vol. 8, London: Macmillan.